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Ausschuss für Bildung und Schulsport Erfurt, 14.11.2024 

 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ausschusses für Bildung und Schulsport am 29.10.2024 

 

 

Sitzungsort: 

 

Rathaus, Raum 244, Fischmarkt 1, 

99084 Erfurt  

Beginn:  

 

17:00 Uhr 

Ende: 

 

17:58 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ausschusses: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ausschusses: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: bis 17:13 Uhr Frau Hofmann-Domke 

 ab 17:14 Uhr Herr Maicher 

Schriftführer/in: xxxx xxxxx 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung  und Begrüßung  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Wahlen  

   

 3.1. Wahl des/ der Vorsitzenden des Ausschusses für Bildung 

und Schulsport 

BE: Komm. Leiterin des Bereiches Oberbürgermeister 

1753/24 

   

 3.2. Wahl des/ der ersten stellvertretenden Vorsitzenden des 

Ausschusses für Bildung und Schulsport 

BE: Komm. Leiterin des Bereiches Oberbürgermeister 

1754/24 

   

 4. Dringliche Angelegenheiten  
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 5. Genehmigung der Niederschrift aus der öffentlichen Sit-

zung vom 07.05.2024 

0916/24 

   

 6. Behandlung von Anfragen  

   

 6.1. Sonderprogramm "Digitalpakt Schule" - hat Erfurt die 

Fördermittel genutzt? 

Fragesteller: Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, Herr 

Maicher 

hinzugezogen: 

Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, 

Jugend und Gesundheit 

0647/24 

   

 6.2. Fahrtkostenerstattung für SuS im Wechselmodell 

Fragesteller: Fraktion Mehrwertstadt Erfurt, Frau Mor-

genroth 

hinzugezogen: 

Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, 

Jugend und Gesundheit 

0659/24 

   

 6.3. Schulcampus im Erfurter Westen – Prüfung möglicher 

Standorte für einen Neubau 

Fragesteller: Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, Herr 

Maicher 

hinzugezogen: 

Beigeordneter für Bau und Verkehr 

1237/24 

   

 6.4. NaturErlebnisGarten Fuchsfarm 

Fragesteller: Fraktion CDU, Herr Hose 

hinzugezogen: 

Komm. Leiterin des Dezernates Sicherheit, Umwelt und 

Sport 

1430/24 

   

 6.5. Maßnahmen zum Hitzeschutz an Erfurter Schulen 

Fragesteller: Fraktion Mehrwertstadt, Herr Perdelwitz 

hinzugezogen: 

Beigeordneter für Bau und Verkehr 

1552/24 

   

 7. Vorberatung von Entscheidungsvorlagen des Stadtrates  

   

 7.1. 2. Änderungssatzung zur Gebührensatzung der Musik-

schule Erfurt - GebMusikschSEF - vom 22. Juli 2015 

BE: Leiter des Amtes für Bildung 

1842/24 

   

 8. Festlegungen des Ausschusses  
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 8.1. Festlegung aus der öffentlichen Sitzung BuK vom 

23.01.2024 - TOP 5.2. Nachfragen Schulsanierung Paul-

Schäfer-Straße/Stand Digitalpakt (Drucksache 2266/23) 

BE: Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bil-

dung, Jugend und Gesundheit 

hinzugezogen: 

Leiter des Amtes für Gebäudemanagement 

0211/24 

   

 8.2. Festlegung aus der öffentlichen Sitzung BuK vom 

07.05.2024 - TOP 6.1. Schulkapazitäten (Drucksache 

0155/24) - hier: Aktualisierung der Liste vom Staatlichen 

Schulamt Mittelthüringen 

BE: Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bil-

dung, Jugend und Gesundheit 

hinzugezogen: 

Leiter des Staatlichen Schulamtes Mittelthüringen 

0927/24 

   

 8.3. Festlegung aus der öffentlichen Sitzung BuK vom 

07.05.2024 - TOP 8.3. Festlegung ... Hochschulstandort-

entwicklungskonzept (HSEK) und finanzielle Mittel dafür 

(Drucksachen 2701/23 und 0442/24) - hier: Nachfrage 

BE: Komm. Leiterin des Dezernates Sicherheit, Umwelt 

und Sport 

0929/24 

   

 9. Informationen  

   

 9.1. Mündliche Informationen  

   

 9.2. Sonstige Informationen  

   

 

 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung  und Begrüßung  

   

Die Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, Jugend und Gesundheit, Frau 

Hofmann-Domke, eröffnete die öffentliche Sitzung des Ausschusses für Bildung und Schul-

sport und stellte die form- und fristgemäße Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

Zu Beginn der Sitzung waren zehn stimmberechtigte Ausschussmitglieder anwesend. 
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 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Mit Schreiben vom 28.10.2024 teilte die Fraktion Mehrwertstadt mit, dass der Tagesord-

nungspunkt 6.2., Drucksache 0647/24, Fahrtkostenerstattung für SuS im Wechselmodell, 

von der Tagesordnung zurückgezogen wird, da es keine weiteren Nachfragen gibt. 

 

Weiterhin teilte die Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, Jugend und 

Gesundheit, Frau Hofmann-Domke, mit, dass die Fraktion Mehrwertstadt gebeten hat, den 

Tagesordnungspunkt 6.5., Drucksache 1552/24, Maßnahmen zum Hitzeschutz an Erfurter 

Schulen, in Anwesenheit von Frau Rötsch zu behandeln. Diese wird aus terminlichen Grü-

nen sich verspäten. 

 

Dagegen erhob sich kein Widerspruch. 

 

Die Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, Jugend und Gesundheit stellte 

die geänderte Tagesordnung zur Abstimmung: 

bestätigt Ja 10  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0. 

 

 

 3. Wahlen  

   

 

 3.1. Wahl des/ der Vorsitzenden des Ausschusses für Bildung 

und Schulsport 

BE: Komm. Leiterin des Bereiches Oberbürgermeister 

1753/24 

   

Die Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, Jugend und Gesundheit, Frau 

Hofmann-Domke, stellte die Anwesenheit von 10 stimmberechtigten Ausschussmitglie-

dern fest. Sie gab den Hinweis, dass jedes Mitglied des Ausschusses eine Stimme hat, die 

durch Ankreuzen auf dem Wahlzettel wahrgenommen wird, und derjenige gewählt ist, der 

mehr als die Hälfte der Stimmen der anwesenden Stimmberechtigten erhalten hat. Bei 10 

anwesenden stimmberechtigten Ausschussmitgliedern ist gewählt, wer 6 Stimmen erhält. 

 

Für den Vorsitz des Ausschusses für Bildung und Schulsport wurde 

 

Herr David Maicher, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, 

 

vorgeschlagen. 

 

Auf die Nachfrage von Frau Hofmann-Domke, ob es weitere Wahlvorschläge gibt, erfolgte 

eine Wortmeldung: 

 

Herr Panse, Fraktion CDU, schlug vor, zu einer gemeinsamen Wahlhandlung der Tagesord-

nungspunkte 3.1. und 3.2. aufzurufen.  
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Die Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, Jugend und Gesundheit stellte 

den Antrag zur Abstimmung: 

bestätigt Ja 10  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0. 

 

Die Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, Jugend und Gesundheit teilte 

mit, dass für den ersten stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses für Bildung und 

Schulsport 

 

Herr Peter Städter, Fraktion SPD & PIRATEN,  

 

vorgeschlagen wurde. 

 

Auf die Nachfrage von Frau Hofmann-Domke, ob es weitere Wahlvorschläge gibt, erfolgte 

keine Wortmeldung. 

 

Sie gab den Hinweis, dass jedes Mitglied des Ausschusses eine Stimme hat, die durch An-

kreuzen auf dem Wahlzettel wahrgenommen wird, und derjenige gewählt ist, der mehr als 

die Hälfte der Stimmen der anwesenden Stimmberechtigten erhalten hat. Bei 10 anwesen-

den stimmberechtigten Ausschussmitgliedern ist gewählt, wer 6 Stimmen erhält. 

 

Sie eröffnete die Wahlhandlung und bat die Mitglieder an die Wahlurne. 

 

Nach Abgabe der Stimmzettel erklärte Frau Hofmann-Domke die Wahlhandlung für been-

det. 

 

Die Mitarbeiter der Abteilung Dezernatskoordinierung/Sitzungsdienst, zählten die abge-

gebenen Stimmen aus und gaben die Wahlergebnisse an die Bürgermeisterin und Beige-

ordnete für Soziales, Bildung, Jugend und Gesundheit, zur Bekanntgabe. 

 

1. Drucksache 1753/24 

Von den abgegebenen Stimmen war eine Stimme ungültig, 9 Stimmen entfielen auf Herrn 

David Maicher. 

Die erforderliche Mehrheit an Stimmen wurde erreicht und Herr David Maicher somit als 

Vorsitzender des Ausschusses für Bildung und Schulsport gewählt. 

 

Frau Hofmann-Domke fragte, ob Herr Maicher die Wahl annimmt. 

 

Herr Maicher nahm die Wahl an und bedankte sich beim Gremium für das entgegenge-

brachte Vertrauen. 

 

 

Beschluss 

Zum Vorsitzenden des Ausschusses für Bildung und Schulsport wird gewählt: 

 

Herr David Maicher. 
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2. Drucksache 1754/24 

Von den abgegebenen Stimmen war eine Stimme ungültig, 9 Stimmen entfielen auf Herrn 

Peter Städter. 

 

Die erforderliche Mehrheit an Stimmen wurde erreicht und Herr Peter Städter somit als 

erster stellvertretender Vorsitzender des Ausschusses für Bildung und Schulsport gewählt. 

 

Frau Hofmann-Domke fragte, ob Herr Städter die Wahl annimmt. 

 

Herr Städter nahm die Wahl an und bedankte sich beim Gremium für das entgegenge-

brachte Vertrauen. 

 

 

Beschluss 

Zum ersten stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses für Bildung und Schulsport 

wird gewählt: 

 

Herr Peter Städter. 

 

 

Sodann übergab Frau Hofmann-Domke die Sitzungsleitung an den neu gewählten Vorsit-

zenden, Herrn Maicher. 

 

 

 3.2. Wahl des/ der ersten stellvertretenden Vorsitzenden des 

Ausschusses für Bildung und Schulsport 

BE: Komm. Leiterin des Bereiches Oberbürgermeister 

1754/24 

   

siehe Tagesordnungspunkt 3.1. 

 

 

 4. Dringliche Angelegenheiten  

   

Dringliche Angelegenheiten lagen nicht vor. 

 

 

 5. Genehmigung der Niederschrift aus der öffentlichen Sit-

zung vom 07.05.2024 

0916/24 

   

genehmigt Ja 8  Nein 0  Enthaltung 4  Befangen 0   

 

 

 6. Behandlung von Anfragen  
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 6.1. Sonderprogramm "Digitalpakt Schule" - hat Erfurt die För-

dermittel genutzt? 

Fragesteller: Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, Herr Mai-

cher 

hinzugezogen: 

Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, 

Jugend und Gesundheit 

0647/24 

   

Drucksache 

2097/24 

Bezugnehmend auf die Nachfragen zum aktuellen Sachstand und zur 

möglichen Rückgabe von zugesprochenen Fördermitteln von Herrn Hose, 

Fraktion CDU, zur vorliegenden Beantwortung der Drucksache 0647/24, 

Sonderprogramm "Digitalpakt Schule" - hat Erfurt die Fördermittel 

genutzt?, kündigte der Leiter des Amtes für Gebäudemanagement zur 

nächsten Sitzung einen aktuellen Sachstand an. 

 

Herr Hose schlug daraufhin vor, den Tagesordnungspunkt zu vertagen. 

Dagegen erhob sich kein Widerspruch. 

 

Die Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, Jugend und 

Gesundheit, Frau Hofmann-Domke, verwies auf die ebenfalls noch 

eingehenden Abschlussrechnungen. 

T.: 26.11.2024 

V.: Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, Jugend und 

Gesundheit/Leiter des Amtes für Gebäudemanagement 

 

 

vertagt  

 

 

 6.2. Fahrtkostenerstattung für SuS im Wechselmodell 

Fragesteller: Fraktion Mehrwertstadt Erfurt, Frau Morgen-

roth 

hinzugezogen: 

Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, 

Jugend und Gesundheit 

0659/24 

   

siehe Tagesordnungspunkt 2., Änderungen zur Tagesordnung 

 

 

zurückgezogen  
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 6.3. Schulcampus im Erfurter Westen – Prüfung möglicher 

Standorte für einen Neubau 

Fragesteller: Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, Herr Mai-

cher 

hinzugezogen: 

Beigeordneter für Bau und Verkehr 

1237/24 

   

Herr Maicher, Ausschussvorsitzender, bedankte sich für die ausführliche Beantwortung 

seiner Anfrage und erkundigte sich nach dem weiteren Vorgehen, einer Zeitschiene, den 

weiteren Umgang mit dem Feldhamsterschwerpunktgebiet einschließlich eines langzeitli-

chen Ablaufes. 

 

Der Leiter des Amtes für Bildung, Herr Dr. Ungewiß, verwies auf die federführenden Ämter 

der Dezernate 04 und 06, die Parallelität des Masterplanes und des B-Planes im nächsten 

halben Jahr. 

 

Die Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bildung, Jugend und Gesundheit, Frau 

Hofmann-Domke, verwies auf die notwendige Vorberatung im Ausschuss für Stadtentwick-

lung, Bau, Umwelt, Klimaschutz und Verkehr. 

 

 

zur Kenntnis genommen  

 

 

 6.4. NaturErlebnisGarten Fuchsfarm 

Fragesteller: Fraktion CDU, Herr Hose 

hinzugezogen: 

Komm. Leiterin des Dezernates Sicherheit, Umwelt und 

Sport 

1430/24 

   

Bezüglich der Beantwortung seiner Frage 1 bat Herr Hose, Fraktion CDU, um einen neuen 

Sachstand. An ihn seien Lehrer herangetreten und hätten die sanitären Anlagen bemängelt. 

Er erkundigte sich nach der Schaffung notwendiger Voraussetzungen für die schulische 

und außerschulische Weiterentwicklung des Standortes. 

 

Der Vertreter des Umwelt- und Naturschutzamtes verwies u. a. auf die zu erwartenden Er-

gebnisse des vom Amt für Gebäudemanagement zu erarbeiteten Konzeptes, die beantrag-

ten Klimapaktmittel, die Wasserverfügbarkeit und der hohe Wartungsaufwand. 

 

Drucksache 

2098/24 

Aus der Diskussion zur DS 1430/24, NaturErlebnisGarten Fuchsfarm, 

heraus, versprach der Leiter des Amtes für Gebäudemanagement 

gemeinsam mit dem Bauamt in den weiteren Überlegungen die höhere 

Nutzbarkeit der Sanitäranlagen mit zu prüfen. Dabei könnte auch eine 

Biokomposttoilettenanlage als Ergänzung, wie auf der Burg Gleichen, 

geprüft werden. 
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Nach Rücksprache mit der Verwaltung schlug Herr Hose die Behandlung in 

der zweiten Sitzung des Ausschusses für Bildung und Schulsport des Jahres 

2025 vor. 

 

Dagegen erhob sich kein Widerspruch. 

T.: 04.03.2025 

V.: Komm. Leiterin des Dezernates Sicherheit, Umwelt und Sport/Leiter des 

Amtes für Gebäudemangement 

 

 

zur Kenntnis genommen  

 

 

 6.5. Maßnahmen zum Hitzeschutz an Erfurter Schulen 

Fragesteller: Fraktion Mehrwertstadt, Herr Perdelwitz 

hinzugezogen: 

Beigeordneter für Bau und Verkehr 

1552/24 

   

Im Namen vom Fragesteller Herr Perdelwitz, Fraktion Mehrwertstadt, bedankte sich Frau 

Rötsch, Fraktion Mehrwertstadt, für die vorliegende Beantwortung und hinterfragte das 

Prozedere der Rückmeldung. 

 

Der Leiter des Amtes für Gebäudemanagement, Herr Ott, bewertete die Rückkoppelung als 

positiv, da die Hausmeister vor Ort seien. 

 

Frau Rötsch bedankte sich für die Antwort. 

 

 

zur Kenntnis genommen  

 

 

 7. Vorberatung von Entscheidungsvorlagen des Stadtrates  

   

 

 7.1. 2. Änderungssatzung zur Gebührensatzung der Musik-

schule Erfurt - GebMusikschSEF - vom 22. Juli 2015 

BE: Leiter des Amtes für Bildung 

1842/24 

   

An der Diskussion zur Sinnhaftigkeit der Umsetzung des § 2b Umsatzsteuergesetz, zur 

Grundsatzdiskussion einer Erhöhung von Gebühren, zur Senkung von Gebühren, zur mögli-

chen weiteren Terminverschiebung sowie zur Diskussion im Ausschuss für Finanzen, Lie-

genschaften, Rechnungsprüfung und Vergaben beteiligten sich Frau Rötsch, Fraktion 

Mehrwertstadt, Herr Dr. Wolfram, Fraktion Die Linke, Herr Panse, Fraktion CDU, sowie Herr 

Hose, Fraktion CDU. 
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Der Leiter des Amtes für Bildung, Herr Dr. Ungewiß, ging auf die Fragestellungen ein. 

 

Der Ausschussvorsitzende, Herr Maicher, fasste die Diskussion zur Drucksache 1842/24, 2. 

Änderungssatzung zur Gebührensatzung der Musikschule Erfurt - GEBMusikschSEF - vom 

22. Juli 2015 zusammen: 

 

Der Ausschuss für Bildung und Schulsport gibt heute in der vorberatenden Sitzung kein 

Votum zur Drucksache 1842/24. 

 

Da es auch in den anderen vorberatenden Ausschüssen Diskussionen zur Anpassung der 

Gebührensatzungen zu den neuen Regelungen der Neufassung des § 2b 

Umsatzsteuergesetz gab, sollte der Hauptausschuss in seiner nächsten Sitzung am 

05.11.2024 eine einheitliche Handhabung festlegen. Für die Entscheidungsfindung der 

Fraktionen wird der Beigeordnete für Finanzen, Wirtschaft und Digitalisierung um eine 

entsprechende schriftliche Stellungnahme gebeten. 

 

Dagegen erhob sich kein Widerspruch. 

 

 

kein Votum  

 

 

 8. Festlegungen des Ausschusses  

   

 

 8.1. Festlegung aus der öffentlichen Sitzung BuK vom 

23.01.2024 - TOP 5.2. Nachfragen Schulsanierung Paul-

Schäfer-Straße/Stand Digitalpakt (Drucksache 2266/23) 

BE: Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bil-

dung, Jugend und Gesundheit 

hinzugezogen: 

Leiter des Amtes für Gebäudemanagement 

0211/24 

   

Herr Hose, Fraktion CDU, beantragte für die nächste Sitzung des Ausschusses für Bildung 

und Schulsport einen neuen Sachstandsbericht zum Schulsanierungsprogramm. 

 

Der Leiter Amt für Gebäudemanagement, Herr Ott, teilte mit, dass es keinen aktuellen 

Stand gebe und verwies auf die derzeitige Erarbeitung einer Drucksache zur Fortschreibung 

des Schulnetzplanes, welche alle zwei Jahre erfolge. 

 

Auf Nachfrage von Herrn Hose informierte die Bürgermeisterin und Beigeordnete für Sozia-

les, Bildung, Jugend und Gesundheit, Frau Hofmann-Domke, dass sei für die nächste oder 

übernächste Ausschusssitzung geplant. 

 

Herr Hose zog daraufhin den o. g. Antrag zurück. 

 

zur Kenntnis genommen  
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 8.2. Festlegung aus der öffentlichen Sitzung BuK vom 

07.05.2024 - TOP 6.1. Schulkapazitäten (Drucksache 

0155/24) - hier: Aktualisierung der Liste vom Staatlichen 

Schulamt Mittelthüringen 

BE: Bürgermeisterin und Beigeordnete für Soziales, Bil-

dung, Jugend und Gesundheit 

hinzugezogen: 

Leiter des Staatlichen Schulamtes Mittelthüringen 

0927/24 

   

Der Ausschussvorsitzende, Herr Maicher, beantragte das Rederecht für den Leiter des Staat-

lichen Schulamtes Mittelthüringen und stellte dies zur Abstimmung: 

bestätigt Ja 12  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0. 

 

Der Leiter des Staatlichen Schulamtes Mittelthüringen, Herr Leipold, informierte u. a. dass 

sich an der Zügigkeit nichts geändert hat und es noch keine Anmeldungen gäbe, aber es sei 

gut, sich frühzeitig damit zu beschäftigen. Er unterstrich, dass es die Pflicht sei, ausrei-

chende Schulplätze zur Verfügung zu stellen. Am Beispiel Gemeinschaftsschu-

le/Regelschule Kerspleben verwies er auf den § 15 a (4) des Thüringer Schulgesetzes. Be-

zugnehmend auf den Start des Staatlichen Gymnasium 11 und eines Besuches am Standort 

Grünstraße sprach er seinen Dank an die Stadtverwaltung aus. 

 

In der sich anschließenden Diskussion, an der sich teilweise mehrmals Herr Maicher, Aus-

schussvorsitzender, Herr Leipold, Frau Oschmann, sachkundige Bürgerin, Herr Dr. Ungewiß, 

Leiter des Amtes für Bildung, sowie Herr Mandler, Fraktion AfD, beteiligten, wurden fol-

gende Punkte angesprochen: 

 

- Schulkonzept Gemeinschaftsschule Jenaplanschule, Staatliche Gemeinschaftsschule 3 

 

- Kapazitätsauslastung von Schulen 

 

- Auswahl der Eltern - unterschiedliche Konzepte und Schulformen 

 

- Schaffung von genügend Schulplätzen 

 

- Prozedere bei Aufgabe eines freien Schulträgers 

 

- frühere Prozesseinbindung bei den betroffenen Schulen 

 

- fehlende Schulplätze. 

 

 

zur Kenntnis genommen  
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 8.3. Festlegung aus der öffentlichen Sitzung BuK vom 

07.05.2024 - TOP 8.3. Festlegung ... Hochschulstandort-

entwicklungskonzept (HSEK) und finanzielle Mittel dafür 

(Drucksachen 2701/23 und 0442/24) - hier: Nachfrage 

BE: Komm. Leiterin des Dezernates Sicherheit, Umwelt 

und Sport 

0929/24 

   

Der Ausschussvorsitzende, Herr Maicher, rief den Tagesordnungspunkt zur Beratung auf 

und stellte keinen Redebedarf fest. 

 

 

zur Kenntnis genommen  

 

 

 9. Informationen  

   

 

 9.1. Mündliche Informationen  

   

Mündliche Informationen nach § 13 der Geschäftsordnung für den Stadtrat der Landes-

hauptstadt Erfurt und seiner Ausschüsse lagen nicht vor. 

 

 

 9.2. Sonstige Informationen  

   

Sonstige Informationen gab es keine. 

 

 

  

 

 

 

 

 

gez. Hofmann-Domke   gez. Maicher   gez. xxxxx 

Bürgermeisterin und Beigeordnete für Vorsitzender    Schriftführer/in 

Soziales, Bildung, Jugend und Gesundheit 
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